
 

 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Θέμα: Συνάντηση Συνεργασίας των Επιστημονικών Ενώσεων, Ελληνική Γεωλογική 

Εταιρία (ΕΓΕ)-Επιτροπή Διδακτικής των Γεωεπιστημών, Ελληνική Μαθηματική 

Εταιρεία (ΕΜΕ), Ένωση Ελλήνων Φυσικών (ΕΕΦ), Ένωση Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ), 

Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων (ΠΕΒ) 
 

Σήμερα 09/10/2014 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ένωσης Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ), 

συνάντηση συνεργασίας των Επιστημονικών Ενώσεων των Θετικών Επιστημών στην οποία  

την ΕΓΕ εκπροσώπησε η κ. Μαρία Ψυχογιού, 

την ΠΕΒ εκπροσώπησαν ο κ. Γ. Κατωπόδης και η κ. Λ. Πρίνου, 

την ΕΜΕ εκπροσώπησαν ο Αντιπρόεδρος κ. Ι. Τυρλής και ο κ. Σ. Φερεντίνος, 

την ΕΕΦ  εκπροσώπησαν ο Αντιπρόεδρος κ. Π. Φιλντίσης, το μέλος του Δ.Σ. κ. Π. Κλειδέρη 

και το μέλος της επιτροπής παιδείας της ΕΕΦ κ. Α. Κασίδης. 

Την ΕΕΧ, η οποία είχε και την πρωτοβουλία της πρόσκλησης , εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος 

της ΔΕ, κ. Α. Παπαδόπουλος, το μέλος της ΔΕ κ. Φ. Σιδέρη και ο Αντιπρόεδρος του ΤΠΧΕ κ. Ξ. 

Βαμβακερός. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θερμό κλίμα και επισημάνθηκε η ανάγκη συνεργασίας 

και συνεννόησης στα εκπαιδευτικά θέματα, ώστε η Επιστημονική κοινότητα, λειτουργώντας 

θεσμικά, να αποτελέσει παράδειγμα υπέρβασης στενών επιδιώξεων προς όφελος του 

κοινωνικού συνόλου. 

Κοινός τόπος υπήρξε η διαπίστωση ότι οι Επιστημονικές Ενώσεις έχουν την τεχνογνωσία, τη 

δυνατότητα και τη βούληση να ασκήσουν συμβουλευτικό ρόλο προς την ηγεσία του ΥΠΑΙΘ 

στα θέματα που αφορούν στη χάραξη εκπαιδευτικής πολιτικής και στο περιεχόμενο 

σπουδών της επιστήμης που η καθεμία θεραπεύει. 

Διαπιστώθηκε η μέχρι τώρα απροθυμία των ηγεσιών του ΥΠΑΙΘ να συμβουλευτούν τις 

Επιστημονικές Ενώσεις, με δυσμενείς συνέπειες για την Εκπαίδευση και πολλές αστοχίες 

τόσο στην εκπαιδευτική πολιτική, όσο και στο περιεχόμενο των σπουδών και 

αποφασίστηκε να σταλεί κοινή επιστολή προς την ηγεσία του ΥΠΑΙΘ, στην οποία να ζητείται 

η ενεργή συμμετοχή των Ενώσεων σε όλα τα θέματα που τις αφορούν. 

Στη συνέχεια οργανώθηκε η ατζέντα της συνεργασίας η οποία επικεντρώθηκε στα θέματα: 

 

1. Νέο Σύστημα Εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση  

2. Παράλληλη Οργάνωση των Αναλυτικών Προγραμμάτων Σπουδών 

3. Θεσμική Εκπροσώπηση των Επιστημονικών Ενώσεων στο ΥΠΑΙΘ 

 

Οι εκπρόσωποι των ενώσεων δεσμεύτηκαν να καταθέσουν συγκεκριμένες προτάσεις προς 

συζήτηση στο άμεσο μέλλον στα γραφεία της ΕΕΧ. 

 

Οι εκπρόσωποι των Επιστημονικών Ενώσεων 


